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ATA DA QUARTA SESS^O DO PRIIVIEIRO PERioDO 0RDIN^RI0 DO
EXERcicIO   2025,   CORRESPONDENTE   AO   PRIMEIRO   ANO   DA
LEGISLATURA 202512028,  REALIZADA PELA C^MARA MUNICIPAL
DE LAGOA NOVA NO DIA 13 DE MARCO DE 2025.

Aos treze (13) dias do mss de mango do ano de dois mil e vinte e cinco (2025),  na
Camara Municipal, situada na Prape Joao Marinho Dantas n°368, centre, Lagoa Nova,
Estado do Rio Grande do Norte, as 19:30h (dezenove horas e trinta minutos), realizou-
se a quarta Sessao do primeiro periodo ordinario do exeroicio de 2025, Presidida e
Secretariada,   respectivamente,   pelos  Vereadores  Jean   Carlo  da   Silva   Dantas
(Presidente) e Marinalvo Vicente da Silva Lima (1 a secretario), lnicialmente o Senhor
Presidente  Jean  Carlo  da  Silva  Dantas,  convidou  o  Senhor Secrefario,  Vereador
Marinalvo  Vicente  da  Silva  Lima,  para  fazer  a  verificagao  de  qu6rum  e  fazer  a
chamada dos vereadores, registrando a presence dos Vereadores Ant6nio Domingos
Soares, Cicera Maria Machado dos Santos, Edilberto das Neves de Oliveira,  Elizeu
Fernando dos Santos Goncalves,  Fagner Robson Guimaraes,  Jean Carlo da Silva
Dantas, Joao Alves Galvao Junior, Jos6 Jefferson de Oliveira Confessor,  Marinalvo
Vicente da Silva Lima, Matheus Manoel de Medeiros e Paulo Eduardo Guimaraes, em
numero   onze   (11)   sem   ausencia   de   vereadores.   Regimentalmente   o   Senhor
Presidente Jean Carlo da Silva Dantas declarou aberta a sessao em nome de Deus
e do povo de Lagoa Nova, em seguida solicitou a servidora da casa para a fazer o
sorteio dos vereadores   destinado ao uso da palavra no expediente,  o presidente
declarou aberto o expediente para das materias e explanagao dos oradores inscritos
no expediente do dia e para eleigao das comiss6es, conforme artigo 54 do regimento
interno. Autorizou o primeiro secretario a fazer a leitura das maferias do expediente,
conforme artigo  85,  pafagrafo 6 do  regimento  intemo,  em  seguida foi  realizada  a
leitura das materias pelo o 1° secrefario: Projeto De Lei 001/2025 de autoria da mesa
diretora,   modifica   o   anexo   dnico   da   Lei   Municipal   n°   572/2017   e   da   outras
providencias. Emenda N° 001 ao Projeto de Lei 001/2025 do poder executivo de
autoria do poder legislativo,  suprima-se o Pafagrafo t]nico do Art. 20 e o Art.  3° do
Projeto  de  Lei  n°  001/2025,  Reajuste  Salarial  aos  servidores  ptlblicos  municipais
ocupantes dos cargos de professores efetivos da rede municipal de ensino, atualiza
tabela de vencimentos e adota outras providencias.  Indica§ao 002/2025 de autoria
do vereador Jean Carlo da Silva Dantas, indica que seja restaurado a mobilidade das
ruas Manoel Luiz de Maria, mais precisamente nas imediag6es da Creche Municipal,
trecho este nao pavimentado e rua Severino Felipe ambas com pavimentaeao em
paralelepipedo.  Indicacao  003/2025  de  autoria  do  vereador  Jose  Jefferson  de
Oliveira   Confessor,    lndica   que   seja    realizada   uma    reflexao,    adequagao   e
implementagao do Plano de Cargos, Carreira e Salarios (PCCS) desses profissionais,
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(servidores  de  apoio  da  administragao  pdblica  e  das  escolas  municipais)  com  a
finalidade  de  garantir  direitos  que  vein  sendo  frequentemente  judicializados,  tais
como: . Quinquenio (tempo de servieo) - Reconhecimento do adicional por tempo de
servigo,  assegurando estabilidade e  incentivo  a  permanencia  no servigo  pdblico.  .
Adicional de lnsa[ubridade e Periculosidade -Adequaeao dos percentuais conforme
os   riscos   inerentes   as   fung6es   desempenhadas.   .   Capacita9ao   Tecnica   -
lmplementagao   de    incentivos   para   a   qualificagao   continua   dos   servidores,
promovendo o aprjmoramento profissional e a melhoria  na prestagao dos servigos.
Indicacao 004/2025 De autoria do vereador Eliseu Fernando dos Santos Gongalves
indica que seja realizada a ligagao da energia do Posto de Sadde da Comunidade do
Barro Branco, Zona Rural de Lagoa Nova/RN. Requerimento 033/2025 de autoria do
vereador Jose Jefferson  de Oliveira  Confessor requer da Administragao  Municipal
oficializagao  de  ties  ruas  com  o  nome  de  pessoas  que  protagonizaram  ag6es
impactantes no nosso municipio cujo nome seria: Severino Paulo Ramos, Jose Paulo
Confessor,  Maria  Quino  Batista  e  Maria  do  Carmo  Confessor.     Requerimento
034/2025 de autoria do vereador Jose Jefferson de Oliveira Confessor requer que da
Administragao Municipal a adequagao e a implantacao de iluminacao pdblica na rua,
que liga a zona urbana ao Sitio Filgueira e da acesso a vila de Ramos e urn importante
equipamento turistico e gastron6mico, o restaurante Trattoria.  Essa via e essencial
para o tratego local, sendo utilizada diariamente por moradores, turistas e clientes do
estabelecimento.  Requerimento 035/2025 de  autoria  dos vereadores Joao Alves
Galvao  Junior,  Paulo  Eduardo  Guimaraes,  Jos6  Jefferson  de  Oliveira  Confessor,
Matheus   Manoel   de   Medeiros   e   Edi[berto   das   Neves   de   Oliveira   requer  da
Administragao Municipal C6pia integral dos processos de contratagao do transporfe
escolar, alem da fundamentaeao que justifique a dispensa de licitacao dos mesmos.
A16m do mais que conste em anexo as das rotas dos transportes, documentos dos
motoristas   responsaveis,   assim   como   documentos   dos   donos   dos   veiculos,
Requerimento 036/2025 de autoria dos vereadores Joao Alves Galvao Junior, Paulo
Eduardo Guimaraes, Matheus Manoel de Medeiros e Edilberto das Neves de Oliveira
requer da Administragao Municipal que seja criada o Plano de Cargos e Carreiras dos
Servjdores Pdblicos Municipais. Requerimento 037/2025 de autoria dos vereadores
Vereadores Joao Alves Galvao Junior, Jose Jefferson de Oliveira Confessor,  Paulo
Eduardo Guimaraes, Matheus Manoel de Medeiros e Edilberto das Neves de Oliveira
requer  da  Administragao   Municipal   que  seja   adquirido   Macas  de   Resgate  de
Emergencia.  Requerimento  038/2025  de  autoria  do  vereador Ant6nio  Domingos
Soares requer da Administraeao Municipal que seja construido Redutor de Velocidade
- Tipo Lombada na rua Jose Valentim de Melo, majs precisamente em frente  a casa
do senhor Raimundo Jose de Melo mais conhecido como Guinguin. Requerimento
039/2025 de autoria do vereador Antonio Domingos Soares requer da Administragao
Municipal que seja adquirido terreno de para construgao de Conjunto Habitacional,
assim como Terreno para servir de incentivo a  instalagao de empresas na cidade.
Requerimento  040/2025  de  autoria  do  vereador  Eliseu   Fernando  dos  Santos
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Gongalves requer da Administragao Municipal junto a Secretaria de Obras Mobilidade
e Servicos Urbanos que realize a recuperagao da Estrada que liga a Zona Urbana ate
o Assentamento  Serrano.  Requerimento 041/2025 de  autoria  do vereador  Elizeu
Fernando dos Santos Gongalves, requer da Administraeao Municipal manutengao da
Praea  Joao  Marinho  Dantas  (Praga  da  lgreja  Matriz),  urn  dos  principais  cart6es
postais da  cidade.  Destaco a  necessidade de pintura  no Coreto,  manutengao dos
bancos, da fonte que encontra-se desativada, assim como os servieo de jardinagem
que possa da mais vida e beleza ao local. Oficio 002/2025 De autoria do Presidente
do MDB Luciano Silva Santos. Oficio 002/2025 De autoria do presidente do partido
Uniao Brasil. Oficio 006/2025 de autoria do presidente da Associagao Lagoanovense
de Atletismo. Finalizada a leitura das materias o presidente comunicou que o projetos
de lei 001/2025 de autoria da mesa diretora, foi para as comiss6es Em seguida foi
facultada  a  palavras  aos  vereadores  com  tempo  maximo  de  10  (dez)  minutos
conforme a ordem do sorteio.  E tambem facultado a palavra para o presidente da
Associagao Lagoanovense de Atletismo o senhor Francisco de Lima Silva pelo tempo
maxjmo de 10 (dez) minutos. 0 Sr. Francisco de Lima Silva iniciou cumprimentando
o Sr. Presidents, os membros da Mesa Diretora, os senhores vereadores, a senhora
vereadora, espectadores, assistentes, atletas e membros da Diretoria da Associagao,
Ele  destacou  a  relevancia  do  aniversario  de  dez  anos  da  Associacao,  que  sefa
comemorado   no   pr6ximo   dia   15.   Ele   relembrou   que,   antes   da  fundaeao   da
Associagao, os atletas vinculavam-se a Associaeao de Desenvolvimento Comunitario
de  Buraco  de  Lagoa,  competindo  em  varios  campeonatos  de  diferentes  niveis.
Registrou que o primeiro mandate da associacao foi presidido por Patricia, uma ex-
atleta que atualmente compete em Uberiandia, Mjnas Gerais. Mencionou tambem que
o presidente do Poder Legislativo, Jean Carlo, e urn dos s6cios fundadores. Francisco
destacou marcos importantes da Associa9ao, como a sua primeira competieao em
2015 e a realizagao do Seminario do Esporte, do Lazer e da Qualidade de Vida, no
mesmo ano,  com  a presence de renomados profissionais da area.  Sobre os dias
atuais, relatou a participagao recente dos seus atletas em competig6es importantes e
apresentou  novos  talentos da Associaeao.  Agradeceu  as  parcerias  e  o  apoio  de
figuras politicas e vereadores, enfatizando a necessidade de continuar contando com
tal  suporte.   Concluiu  convidando  todos  a  participarem  das  comemorae6es  do
aniversario da Associagao no dia 15 e expressando gratidao pelo espaeo concedido,
desejando boa noite a todos.  0 vereador Joao Alves Galvao Jdnior Joao Alves
Galvao  Junior  iniciou  sua  fala  cumprimentando  os  presentes  e  parabenizando  o
professor Francisco pelo trabalho realizado com a associagao. 0 vereador expressou
agradecimentos  a  CAERN  pela  resolugao  fapida  de  urn  problema  anteriormente
relatado. Agradeceu tambem ao Secretario Misael por responder prontamente a urn
pedido para melhorias na infra-estrutura da Rua Manoel Luiz Maria, ressaltando que
medidas paliativas foram executadas para melhoria das condig6es locais de tfafego.
Falou sobre as licitag6es do municipio que ate o presente momento nao foi colocado
no portal da transpatencia nem foi divulgado e nao estao acontecendo, como exemplo
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a  dos  rem6dios  foi  cancelada.  0  Vereador  Joao  Alves  Galvao  Junior  destaca  o
trabalho continuo da Associaeao Alagoana de Atletismo e o apoio incondicional do
poder pdblico  municipal.  Reforca a  importancia da colaboragao entre as entidades
pdblicas  e  as  associag6es  comunifarias  para  promover  melhorias  e  atender  as
demandas da  populagao.  0 vereador Matheus  Manoel  de Medeiros  iniciou  seu
pronunciamento  saudando  a  todos,  Manifestou  sua  inteneao  de  promover  uma
audiencia  pdblica  para  discutir  as  licitag6es  no  municipio,  enfocando  urn  recente
contrato  de  transporte  escolar  avaliado  em   mais  de   500   mil   reais,   alegando
discrepancias   nos   valores   pagos   a   motoristas.   Destacou   a   necessidade   de
esclarecimentos sobre essa contratagao por dispensa de licitaeao. 0 Vereador Jos6
Jefferson  de  Oliveira Confessor Destacou  sua  responsabilidade em defender a
populagao atraves de dojs requerimentos e uma indicaeao, destacando a importancia
de revis6es das ruas e da iluminagao pt]blica, alem de enfatizar a necessidade de urn
Plano de Cargos, Cameiras e Salarios para os servidores de apoio do municipio. 0
vereador  Marinalvo  Vicente  da  Silva  Lima  Abordou  a  importancia  do  Selo  de
lnspeeao Municipal (SIM) para a valorizaeao da agricultura familiar.  Reforeou que a
gestao passada aprovou a lei e que ha urn decreto unificado em andamento. Enfatizou
tambem a necessidade da iluminagao ptlblica e melhorias nas estradas. 0 vereador
Ant6nio Domingos Soares iniciou seu pronunciamento saudando a todos, Destacou
dojs  requerimentos:  construeao  de  redutor de  velocidade  em  area  especifica  e  a
compra de terreno para construgao de conjunto habitacional, alem de incentivo para
a instalagao de empresas na cidade. discutindo a importancia de urn planejamento
urbano   adequado.   0   vereador   Jean   Carlo   da   Silva   Dantas   iniciou   seu
pronunciamento  saudando  a  todos,  0  vereador Jean  abordou  a  necessidade  de
melhorias na pavimentagao das ruas e destacou a ateneao do secrefario de Obras,
Misael,  no  atendimento  as  demandas.  Relatou  problemas  na  gestao  anterior  em
relagao a entrega de tablets adquiridos,  citando falhas  no  uso e  na  integragao do
material  a  educagao.  Anunciou  que  fa fa  urn  requerimento  para  a  secrefaria  de
Educagao prestar esclarecimentos na Casa. Tambem anunciou evento importante na
cidade, a Expedieao 4x4. 0 vereador Edilberto das Neves de Oliveira iniciou seu
discurso saudando a todos. Expressou gratidao por atuar como vereador em Lagoa
Nova,  destacando  o  povo  como  a  verdadeira  lideranca  politica.  Ele  enfatizou  a
importancia da transpatencia nas politicas, especialmente em decis6es que afetam
diretamente a vida das pessoas,  criticando pfaticas como o "jabuti",  onde leis sao
modificadas para incluir itens nao relacionados de forma clara e transparente, como
aconteceu  na  cidade  em  relagao  ao  reajuste  dos  professores.  Detalhou  que  a
proposta de reajuste veio acompanhada de clausulas que, segundo e[e, dao poder ao
prefeito para suplementag6es financeiras sem a devida consulta ou justificativa clara,
o  que  ele  considera  uma  falta  de  respeito  e  transparencia  com  a  Camara  e  os
profissionais  do  magisterio.  Ele tambem  criticou  a  gesfao  por  nao  cumprir  o  piso
salarial dos professores e por decis6es centralizadas, sem dialogo com os conselhos
ou sindicatos pertinentes. Citou casos de falta de transparencia administrativa, como
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em  urn curso oferecido pelo Senai, que nao foi amplamente divulgado. Alem disso,
mencionou  imegularidades  na  dispensa  de  licitag6es,  defendendo  a  fiscalizaeao
correta  e  mais  transpatencia  no  uso  dos  recursos  pdblicos,  especialmente  em
contratos  de  alto  valor.  Ele  pediu  melhorias  tambem  no  atendimento  a  sadde  e
qualidade dos equipamentos medicos, relatando problemas enfrentados por cidadaos
no  acesso  a  medicamentos  essenciais.  Finalmente,  agradeceu  por sua  eleigao  e
reafirmou  seu  compromisso  com  a  defesa  dos  direitos  do  povo  de  Lagoa  Nova,
solicitando que a administragao pdblica seja mais humana e transparente. 0 senhor
Presidente colocou em discursao e vofacao emenda 001/2025 ao projeto de Lei
001/2025 de autoria do poder legislativo, tendo sido aprovado por unanimidade dos
votos.  em  discursao e vofacao o  projeto de  Lei 001/2025 de autoria do  poder
executivo, tendo sido aprovado por unanimidade dos votos. em discursao e primeira
vofagao o projeto de Resolueao 001/2025 de autoria do poder legislativo, tendo sido
aprovado por unanimidade dos votos. Discursao e vofa9ao os requerimentos mos
033, e 034/2025 de autoria do vereador Jos6 Jefferson de Oliveira Confessor tendo
sido aprovado por unanimidade dos votos. Discursao e vofa€ao o requerimento n°
035/2025 de autoria dos  vereadores  Edilberto das  Neves de  Oliveira,  Joao Alves
Galvao Jdnior, Jose Jefferson de Oliveira Confessor, Matheus Manoel de Medeiros e
Paulo  Eduardo Guimafaes, tendo sido aprovado por unanimidade dos votos.  Jos6
Jefferson  de  Oliveira  Confessor tendo sido aprovado  por unanimidade dos votos.
Discursao  e  vofa€ao  o  requerjmento  n°  036/2025  de  autoria  dos  vereadores
Edilberto  das  Neves  de  Oliveira,  Joao  Alves  Galvao  Jdnior,  Matheus  Manoel  de
Medeiros e  Paulo  Eduardo Guimaraes,  tendo sido aprovado por unanimidade dos
votos.  Jose Jefferson de Oliveira Confessor tendo sido aprovado por unanimidade
dos  votos.  Discursao  e  vofa€ao  o  requerimento  n°  037/2025  de  autoria  dos
vereadores Edilberto das Neves de Oliveira, Joao Alves Galvao Jdnior, Jose Jefferson
de Oliveira Confessor,  Matheus Manoel de Medeiros e Paulo Eduardo Guimaraes,
tendo   sido   aprovado   por  unanimidade  dos  votos.   Discursao  e  vofa§ao  os
requerimentos  mos  038  e  039/2025  de  autoria  da  vereador  Ant6nio  Domingos
Soares, tendo sido aprovado por unanimidade dos votos. Discursao e votagao os
requerimentos  n°s  040 e 041/2025 de autoria do vereador Eliseu  Fernando dos
Santos  Goncalves,  tendo  sido aprovado por unanimidade dos votos.  Encerrada
votaeao  o  senhor reservou  o  hofario  para  as  comunicag6es do  lideresque  assim
fizeram o uso da palavra.  Nada mais constava na pauta o Senhor Presidente Jean
Carlo da Silva Dantas, declarou encerrada a sessao, convidando todos para a terceira
sessao ordinaria  a  ser realizada  no dia  20 de  marap de 2025.  Camara  Municipal,
Plenario Jose Jer6nimo da Silva, Lagoa Nova/RN, 13 de mango de
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